

**ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
GÓSFA**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Gódfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. január 09. napján tartott
nyilvános üléséről**

Határozatok:

Sorszáma	Kódja	
1/2024. (I. 09.)	A15	Pályázat benyújtásáról döntéshozatal
2/2024. (I.09.)	Z1	Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról döntéshozatal
3/2024. (I.09.)	Z1	Falugondnok jutalmazásáról döntéshozatal

J e g y z ő k ö n y v

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 09. napján 15 óra 30 perckor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Gósfai, Dózsa Gy. u. 11., Faluház

Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről jelen volt:

Farkas Tiborné	polgármester
Ambrus Bálint	önkormányzati képviselő
Ambrus Zoltán	önkormányzati képviselő
Hessel Ferencné	önkormányzati képviselő
Mátyás Zoltán	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kómíves Eleonóra jegyző

A jegyzőkönyvet vezette: Dr. Kocsis Viktória igazgatási ügyintéző

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a jegyzőasszonyt és a jegyzőkönyvvezetőt.

Megállapította, hogy az ülés **5 fővel** határozatképes, azt megnyitotta, majd javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendek elfogadására, illetve megtárgyalására.

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Egyéb más napirendre vonatkozó javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D E K:

1./ Magyar Falu Pályázati felhívással kapcsolatos döntéshozatal

Előadó: Polgármester

2./ Döntéshozatal az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015. (I. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Polgármester, Képviselők

3./ Egyebek

Előadó: Polgármester

4./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Előadó: Polgármester

A nyilvános ülésen elhangzottakról hangfelvétel készült, melyhez a jelenlévők hozzájárulásukat adták.

N A P I R E N D E K T Á R G Y A L Á S A:

1./ Magyar Falu Pályázati felhívással kapcsolatos döntéshozatal

Előadó: Polgármester

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy arról már volt szó, hogy az iskolaépületre adják be a pályázatot. Itt található a helytörténeti gyűjtemény. Elsősorban két helyiség felújítása kerülne finanszírozásra a pályázatból, meg esetleg, ami még belefér.

Mátvás Zoltán képviselő megjegyezte, hogy azt megbeszélték, hogy mire adják be, de a pályázat egészéről még nem volt szó. Nem tudják a folyamatát.

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatta, hogy Kondor Erika tervezővel felvette a kapcsolatot az alaprajz miatt. Az volt a cél, hogy amíg nincs határozat, addig Kondor Erika tudjon dolgozni. Eljött megnézni a helyiségeket. A szemlén Ambrus Zoltán képviselő is részt vett.

Mátvás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy mit mondott Kondor Erika az északi fal repedésére.

Farkas Tiborné polgármester ismertette, hogy egy hálót kellene odatenni, azzal meg lehetne menteni. Beszéltek arról, hogy a mennyezet nagyon magas, lejjebb kellene hozni, de attól függ, hogy fér bele a költségvetésbe. Az egész épület felújítása sokba kerülne. Meg lehetne esetleg két ütemben csinálni...

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy Kondor Erika egyeztetett dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyzővel. Ha nyerünk biztos, hogy kevés lesz az a pénz. Arra elég, amit a jegyző is javasolt, hogy úgy beadni, hogy a fennmaradó költségeket önerőből finanszírozzuk.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy 16 millió forintba kerülne, telefonon így tájékoztatta Kondor Erika. Ez még nem írásos ajánlat.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy Kondor Erikának volt már erre egy számolása, amikor szolgálati lakásra lett volna beadva a pályázat. Most csak felszorozta az árakat.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy mivel közösségi tér, meg kell vizsgálni, hogy nincs-e szükség mozgáskorlátozott WC-re, illetve a bejáráshoz rámpa építésére. Ha erre szükség van, úgy a tervező elmondása szerint megszűnne a külön női – férfi WC, a női rész egybe lenne a mozgáskorlátozott WC-vel. Elmondta, hogy tart attól, hogyha a projekt nem lesz teljesen befejezve, akkor, mint közösségi szolgáltató tér nem vehető igénybe. A pályázatnak az a célja, hogy a helytörténeti kiállítás visszaállításra kerüljön. Ha nem készül el az egész kompletten, akkor a kiállítást se lehet visszatenni, tehát a pályázat célja nem valósul meg.

Ambrus Zoltán képviselő véleménye szerint elérhető cél a két szoba felújítása, csak az a függvénye, hogy a statikus mit mond. Az északi fallal van a baj, mert repedezik, valószínűleg az oda befolyó víz miatt.

Hessel Ferencné képviselő érdeklődött, hogy esetleg két részben lehetséges-e ezt megcsinálni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ezt a pályázatot kezelő Magyar Államkincstártól kell megkérdezni.

Mátvás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a két helyiséget be is kell rendezni a pályázat szerint?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy közösségi szolgáltató tér felújítása a pályázat célja. A tervező anyagát az ülésre magával hozta, melyet átadott megtekintésre a képviselő-testületnek. 16 millió forintja jelenleg nincs az önkormányzatnak. Lehetséges, hogy az év folyamán lesz, mert még pénzmaradvány is lesz.

Mátvás Zoltán megkérdezte, hogy biztos-e, hogy 16 millió forint lesz a felújítás.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző tanácsolta, hogy beszéljenek ezzel kapcsolatban a tervezővel. Ennek már korábban utána kellett volna járni, hiszen lassan lejár a pályázat beadására nyitva álló határidő. Neki ezt mondta Kondor Erika. Lehet, hogy meg lehet kevesebből is csinálni, de nem az ő feladata ennek eldöntése.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy az a baj, hogy pontosan nem is tudjuk, hogy mit lehet csinálni azzal az épülettel. Mi lesz, ha megbontja? Nem gondolta, hogy ezt készre kell csinálni. Állagmegóvás címen tudnák ezt beadni. Megjegyezte, hogy korábban készített 5 800 000 Ft-ra is tervet. Véleménye szerint nem szabad álmennyezetet csináltatni, mert leszakadhat. Először a felette lévő részt kell rendbe rakni.

Mátvás Zoltán képviselő felhívta a figyelmet arra is, hogy az északi falat jelenlegi állapotában nem is lehet megterhelni. Nem tehetnek oda ajtót.

Ambrus Zoltán elmondta, hogy nagy gond nincs, mert akkor kívül is repedne. Ez azt jelenti, hogy a válaszfal mozog. Nem a főfal távolodik a válaszfaltól, hanem a válaszfal a főfaltól. Ha betonozva lesz, akkor nem tud mozogni.

Farkas Tiborné polgármester ismertette, hogy ha 6 milliót nyernek, akkor 10 milliót hozzá kell tenni.

Mátvás Zoltán képviselő szerint maximum 10 – 11 millió forintig vállalható az összes költség.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hangsúlyozta, hogy nem lehet csak félig megcsinálni a projektet, mert nem fog megfelelni a funkciójának.

Ambrus Zoltán képviselő ismételt elmondta, hogy először Kondor Erika kihozta az összes költséget 5 800 000 Ft-ra.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ezt is be lehet adni, de ebben nincs mozgáskorlátozott WC. Mindenképpen át kell dolgozni, mert a közösségi tér használatához véleménye szerint szükségeltetik a mozgáskorlátozott WC. A rámpát meg lehet később is oldani.

Mátvás Zoltán képviselő megjegyezte, hogy 10 millió Ft még vállalható, és támogatja is, de a 16 millió Ft-ot nem.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy az 5 800 000 Ft-os tervben nincs benne a festés sem. A tervező elmondása szerint csak alapvető, karbantartás jellegű költségekkel számolt. Ha csak ezek valósulnak meg, akkor hogy veszik majd használatba?

Ambrus Zoltán képviselő megerősítette, hogy ez így van. Szigetelés van benne többek között. Kondor Erika azt csinálta meg, amit megbeszéltünk. Ezt beszéltük meg vele: 5 722 000 Ft-ra kihozta. Tavaly volt ez a megbeszélés.

Farkas Tiborné polgármester felhívta Kondor Erikát telefonon egyeztetés végett. A beszélgetést kihangosította.

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte, hogy nem lehetne-e a 16 millió Ft-ra kihozott költségvetést 10 millió Ft-ra csökkenteni valamilyen formában.

Kondor Erika elmondta, hogy bármit tud csökkenteni, csak mondják meg, hogy mi legyen benne. Ebben a rámpa még nincs is benne. Ez abból tevődik össze, hogy ki legyen festve, fel legyen újítva, a repedések el legyenek tüntetve, az álmennyezet, és a padló szerkezetének javítása, újraburkolása. Tud ebből kivenni, de akkor mi maradjon a műszaki tartalomban? Úgy nem lehet csökkenteni, hogy a 16 millió csak 10 millióba kerüljön.

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte Kondor Erikát, hogy mit javasolna, mit vegyenek ki belőle?

Kondor Erika azt javasolta, hogy álmennyezet nem feltétlenül kellene. Elég, ha lefesti a festő. A kémény elbontását is belevette.

Farkas Tiborné polgármester kérte, hogy a kémény maradjon, ne legyen bontva.

Kondor Erika felhívta a figyelmet arra, hogy az alaprajzot nézni kell. Ha a kémény nincs elbontva, akkor a szoba nehezen közelíthető meg. Mivel közösségi funkciója lesz, rámpára mindenképpen szükség lesz. Valószínűleg ez annyiba fog kerülni, mint ezek a „kivett” tételek.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy a rámpát meg tudják oldani.

Kondor Erika elmondta, hogy nagyon fontos lenne a belső ajtókat felújítani. Az aljzat burkolása drága, de lehet valamennyivel csökkenteni a járólapon m² árártól függően. Le lehet húzni 10 millióra, csak nem biztos, hogy meg lehet annyiból csinálni. Szerinte nem kivenni kellene tételeket, hanem megbeszélni a faluban, hogy ki milyen munkákat tudna megcsinálni, és ezáltal a munkadíjat csökkenteni.

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte Kondor Erikát, hogy holnap délelőtt tudja-e fogadni Ambrus Zoltán alpolgármestert, és Mátyás Zoltán képviselőt egyeztetésre.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte Kondor Erikát, hogy ha holnap meg tudnak állapodni, akkor mikor lesz anyag? Péntek a határideje a pályázat beadásának.

Kondor Erika elmondta, hogy onnantól már gyorsan át tudja küldeni, mert már nagyjából minden készen áll. Közösségi épületnél nem olyan szintű felújítás lesz, hogy teljesen akadálymentesíteni kell. Ha a pályázat külön nem írja elő, akkor nem szükséges. Holnap tudja fogadni a képviselőket egyeztetés végett a délelőtti órákban.

Ezután a telefonhívás véget ért.

Mátvás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a pályázat önkormányzati szinten lesz beadva?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy igen.

Ambrus Zoltán képviselő kérte, hogy hozzanak arról döntést feltétlenül, hogy mennyi lenne az a pénz, amit hozzátesznek, ha kell. A járólap ára például biztosan lejjebb fog menni.

Hessel Ferencné képviselő elmondta, hogy 10 millió Ft-ig beszéltek meg, hogy önrészt biztosítanak.

Farkas Tiborné polgármester megkérdezte, hogy akkor vállalják-e, hogy amennyiben nyerünk 6 millió Ft-ot a pályázaton, akkor 4 millió Ft önrészt hozzáteszünk?

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy ezt még befolyásolja, hogy Kondor Erika mennyire tudja lecsökkenteni a költségeket. Kiemelte, hogy az aljzat, a mennyezet, és az ajtó felújítása a legfontosabb.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt **Farkas Tiborné** polgármester indítványozta, hogy az önkormányzat az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című MFP/ÖTIFB/2024 kódszámú **pályázati kiírás III. „Önkormányzati tulajdonban lévő épület fejlesztése” (a kategória kódszáma: MFP/ÖTIFB/2024/ÖTIK) alprogramra** nyújtson be pályázatot az ismertetetteknek megfelelően, majd indítványát bocsátotta szavazásra.

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfal Község Önkormányzata képviselő-testülete
1/2024. (I.09.) számú határozata:

Gősfal Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” (a kiírás kódszáma: MFP-ÖTIFB/2024) című pályázati kiírás III. „Önkormányzati tulajdonban lévő épület fejlesztése” (a kategória kódszáma: MFP/ÖTIFB/2024/ÖTIK) alprogramra az önkormányzat tulajdonában lévő Gősfal belterület 162 hrsz.-ú ingatlanon lévő (Dózsa György út 2.) közösségi tér felújítása céljából.
A megpályázott támogatás összege 6 000.000,-Ft.

A fenti támogatási összeg elnyerése esetén az önkormányzat 4 000 000 Ft önrészt biztosít a projekt megvalósításához.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázathoz szükséges dokumentumok előkészítéséről, és a pályázat benyújtásáról, valamint felhatalmazza, hogy a pályázat

benyújtásával kapcsolatos nyilatkozatokat, intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. január 12.

2./ Döntéshozatal az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015. (I. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Polgármester, Képviselők

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy az önkormányzati képviselők eljuttattak a hivatalba egy beadványt, melyet a polgármester is látott. Indítvány benyújtói: Ambrus Zoltán, Ambrus Bálint, Mátyás Zoltán képviselők. A jegyző felolvasta a beadványból a napirendhez kapcsolódó szövegrészt. Lényegében az SzMSz. 52. § (1) – (2) bekezdésében foglalt jogosítványokat szeretnék az alpolgármesterre, Ambrus Zoltánra, átruházni. A jegyző elmondta, hogy teljesen megvonni a polgármestertől ezeket a jogköröket nem lehet, mert hivatalból ő az, aki kötelezettséget vállal. Az SZMSZ-ben biztosított 500 000 Ft értékhatár korlátozható, vagy előírható, hogy az alpolgármesterrel közösen döntsön az ilyen ügyekben. Ez esetben a kötelezettségvállaláshoz társulna az alpolgármester aláírása is. Teljes egészében nem lehet elvonni az aláírási jogosultságot a polgármestertől.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy ő 1000-2000 Ft értékben szokott vásárolni leginkább.

Mátvás Zoltán képviselő elmondta, hogy úgy is szokott vásárolni a polgármester, hogy senkit nem kérdez meg, és kártyát is nyitott az OTP-ben.

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatta, hogy ő nem vásárol, és nincs is nála kártya. Pongrácz Ernőné falugondnok használja. Azt vásárolja, amire megbízzuk, amire szükség van. Például a fűnyíráshoz benzint. Ő használja a tankolókártyát is, de csak az autóra.

Mátvás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy ki váltotta ki a falugondnok részére a kártyát?

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a kártya kiváltását a hivatal javasolta a készpénzforgalom kímélésére, hiszen sokkal nyomonkövethetőbb fizetési eszköz. Minden önkormányzatnál javasolták, hogy a polgármesternek, vagy az általa meghatározott személynek, akit a polgármester jogosít fel legyen kártyája/társ-kártyája., ez általában a falugondnok szokott lenni.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy nincs egy éve, hogy van kártya.

Mátvás Zoltán képviselő megjegyezte, hogy nem tudott arról senki, hogy lett kiváltva kártya.

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatta, hogy amikor szó volt arról, hogy tankolási kártya kell - amikor az új busz megjött - akkor lett ez a kártya is megigényelve.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a hivatalnak ebben a kérdéskörben csak javaslattevő, véleményező szerepe volt.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy az ő nevében nincsen kártya. Pongrácz Ernőné falugondnoknál van, az ő saját nevében.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megjegyezte, hogy így pont nem tölti be a szerepét, ha nem a polgármester használja, mert neki továbbra is mindenhova készpénzzel kell mennie. Akkor mi a javaslat a SzMSZ módosítására?

Mátvás Zoltán képviselő elmondta, hogy akkor az 500 000 Ft-os értékhatárt csökkentik. Kérte, hogy a képviselők tegyenek ezzel kapcsolatban javaslatot.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző véleménye szerint nem lesz jó a jövőben, hogy Pongrácz Ernőné falugondnoknál van állandó jelleggel a kártya. A kártyát nem kell állandóan magánál tartania. Csak akkor kellene neki adni, amikor a polgármester megbízza vásárlásra, melynek végeztével visszavételre kerül a kártya.

Mátvás Zoltán képviselő azt javasolta, hogy 50 000 Ft értékig legyen a polgármesternek hatásköre a pénzfelvételek egyedül, illetve bármiféle kifizetést teljesíteni is csak ezen értékhatárig javasol. E felett már két személy aláírása kell.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző összefoglalta, hogy 50 000 Ft összegig vállalhat Farkas Tiborné polgármester egyedül kötelezettséget, a közműszámlák kivételével. 50 000 Ft felett 500 000 Ft összegig kettő aláírás kell, testületi döntés nélkül, de kötelező beszámolási kötelezettséggel a testület felé. 500 000 Ft kötelezettségvállalás felett testületi döntés szükséges. A másik aláíró az alpolgármester: Ambrus Zoltán. A következő testületi ülésre lesz ez az anyag előkészítve. Most egy határozatot hoznak a döntésről, és hogy addig is a polgármester ehhez tartsa magát. Továbbá, a feladatok végrehajtója általában, ha külön jelzés erre nem érkezik, mindig a polgármester, ha mégsem, akkor ezt jelezni kell, hogy úgy kerüljön a határozatba beírásra.

Egyéb kérdés és vélemény nem hangzott el, **Farkas Tiborné** polgármester elfogadásra indítványozta, majd szavazásra bocsátotta az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015. (I. 7.) önkormányzati rendelet módosítását, a jegyző által összefoglalt módon.

A Képviselő-testület a szavazást követően egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Gősfal Község Önkormányzata képviselő-testületének
2/2024. (I.09.) számú határozata:**

Gősfal Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy módosítani kívánja az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (I.7.) önkormányzati rendeletét.

A nevezett rendelet 52. § (1) – (2) bekezdése módosul akként, hogy a polgármester saját hatáskörében az önkormányzat vagyont vagy tulajdonát érintő ügyekben 50.000 Ft értékhatárig köthet szerződéseket, vállalhat kötelezettségeket, írhat alá megállapodásokat, a közműszámlák kivételével. Az önkormányzat nevében kötelezettséget 50 001 Ft-tól 500 000 Ft összegig a

polgármester és az alpolgármester együttesen vállalhat, kötelező beszámolási kötelezettséggel a testület felé.
500 000 Ft feletti kötelezettségvállaláshoz Képviselő-testületi döntés szükséges.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet módosításához szükséges előterjesztés elkészítéséről a soron következő nyilvános ülésig gondoskodjon. Addig is kéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy jelen határozatban foglaltakhoz tartsa magát.

Felelős: jegyző, polgármester
Határidő: 2024. február 15.

3./ Egyebek

Előadó: Polgármester

❖ Falutáblák, hirdetőtáblák

Ambrus Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a falujelző táblák ügye hogy áll?

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy két falujelző, egy nagy hirdetőtábla és egy kis hirdetőtábla lett megrendelve. 1,5 millió körüli a fizetendő összeg.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy a fizetendő összeg szerződésbe van már foglalva.

Mátvás Zoltán képviselő megkérdezte, hogy az elkészítésre meg lett-e határozva a vállalkozónak határidő? Ha esetleg nem, akkor meg kellene mondani a vállalkozónak, hogy adja el másnak. Már olyan régóta van folyamatban ez az ügylet, hogy nincs mire várni.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy kértük a címet, fafaragást ő nem tudott vállalni, ezért keresni kellett egy fafaragót.

Ambrus Zoltán képviselő megkérdezte, hogy miért Farkas Tiborné polgármesternek kellett fafaragót keresnie? A vállalkozó, ha elvállalta, hogy megcsinálja a táblákat, neki kellett volna ez iránt is intézkedni. Elmondta, hogy ő beszélt a fafaragóval, aki azt mondta, hogy rosszak a szemei, és nincs is megfelelő szerszáma ehhez. Keresnünk kell mást. Javasolta, hogy többet erről ne beszéljenek, fizessék ki, és legyenek végre túl ezen a kérdésen.

❖ Falugondnok jutalmazásáról döntéshozatal

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy nettó 70 000 Ft jutalomban részesítené Pongrácz Ernőné falugondnokot.

Ezután kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag egyetértettek a polgármester javaslatával.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület a javaslat tárgyában 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az előterjesztés tárgyában az alábbi határozatot hozta:

**Gősfal Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2024. (I.09.) számú határozata:**

Gősfal Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy lelkiismeretes munkája elismeréseként nettó 70 000 Ft összegű jutalomban részesíti Pongrácz Ernőné falugondnokot.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jutalom számfejtéséről, utalásáról gondoskodjon.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

❖ **Horváthné Mozsár Ildikó kutyájának állateledel**

Ambrus Bálint képviselő elmondta, hogy akinek a nevén a kutya van, büntetőjogi felelősséggel tartozik a kutya iránt.

Hessel Ferencné tájékoztatta, hogy nem foglalkozik az állattal senki.

Ambrus Bálint javasolta, hogy indítsanak eljárást, hogy vigyék el a kutyát, vagy vigye el a gazdája.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző felhívta a figyelmet, hogy a jegyző az állatvédelmi hatóság, és amennyiben tudomására jut az állatok tartásával kapcsolatos szabályszegés, úgy be kell avatkoznia. Halott ő is Horváthné Mozsár Ildikóval együtt élő kutyáról, illetve Ildikó helyzetéről. Úgy tudja, Pongrácz Ernőné falugondnok naponta bevásárol neki, a fűtése is elvileg megoldott már, fával fűt. Ahhoz, hogy otthonában élhetőbb körülmények legyenek meg kellene bízni egy takarítóbrigádot, tegye rendbe az ingatlanát. Ugyan van egy fia Ausztriában, de ő ritkán látogatja. A kutyának személyesen is vásárolt tápot, illetve kérte polgármester asszonyt is, hogy az önkormányzat is vegyen neki, éhen ne haljon.

Ambrus Zoltán képviselő úgy gondolja, hogy, ha a takarítást is vállalja az önkormányzat, akkor közjegyző jelenlétében fel kellene vetetni az önkormányzatot az örökösödési listára.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy semmi akadálya nincs annak, hogy az összeg hagyatéki teherként rögzítésre kerüljön.

Hessel Ferencné képviselő megjegyezte, hogy a kutyáról addig is gondoskodjanak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy menhelyre önkényesen nem vihetik, mert van gazdája. A kutya miatt fel fogja venni Ildikó fiával a kapcsolatot.

Ambrus Zoltán képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy nagyon sok balesetet okozott már az a kutya.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy meg kell próbálni a gazdájával felvenni a kapcsolatot. Ha lemond a kutyáról, és ezt írásba adja, akkor fel lehet ajánlani más gazdának, vagy esetleg menhely fogadja.

Hessel Ferencné képviselő kérte, hogy addig is lássák el élelemmel.

❖ **Könyvtáros ügye**

Farkas Tiborné polgármester ismertette, hogy a könyvtárosnak 2023. december 31. napjával lejárt a megbízási szerződése. Meg kellene hosszabbítani.

Ambrus Bálint képviselő javasolta, hogy újból meg kellene keresni Hegyi Erzsébetet a feladat ellátására.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy nem vált be az új könyvtáros?

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy ügyes a hölgy (Nauratyil József felesége). Sok kézműves dolgot csinál, amelyet fel is tölt a csoportba. Ráadásul ő maga hozza az eszközöket hozzá (pl.: gyöngyöt vásárol).

Hessel Ferencné képviselő hozzátette, hogy mindezek mellett gyönyörű karácsonyi műsort csinált.

Mátvás Zoltán képviselő elmondta, hogy a sziklakerttel foglalkozó legutóbbi ülésen szó volt arról, hogy egy választ fognak közzétenni a Facebook oldalon. Senkit nem találtak, aki ezt felteszi, a könyvtáros sem tudja közzétenni. Pedig a mai világba neki ezt tudnia kellene.

Hessel Ferencné képviselő tájékoztatta, hogy a belépéshez a jelszó kell, és múltkor az meg lett adva.

Mátvás Zoltán képviselő elmondta, hogy akkor sem talált olyan embert, aki felteszi.

Farkas Tiborné polgármester elmondta, hogy biztos, hogy fel tudná tenni a könyvtáros, mert képeket is szokott megosztani. Kb. 8 gyerekkel állandóan együtt dolgozik, foglalkozik velük.

Mátvás Zoltán képviselő úgy nyilatkozott, hogy nem szeretné, ha a jelenlegi hölgy maradna a könyvtáros.

Hessel Ferencné képviselő szerint nagyon jó karácsonyi műsort csinált, és jó munkát végez.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogyha ő könyvtáros, nem várhatnak el tőle faluház vezetői feladatokat. Ráadásul 50 000 Ft-ért nehéz lenne új embert találni.

Hessel Ferencné képviselő megkérdezte, hogy akkor arról kell szavazni, hogy Hegyi Erzsébet, vagy a mostani hölgy? Ő a mostani hölgy mellett tette le a szavazatát, és a polgármester is.

Ambrus Zoltán képviselő úgy gondolja, hogy először Hegyi Erzsébettől meg kell tudni, hogy mennyiért vállalja. Tárgyalni kell előbb vele, nem szabad elkapkodni a döntést. A pénz beszél, meg a teljesítmény. Azt javasolta, hogy üljenek le mindkét hölgygel tárgyalni. Jó volt, amit

Hegy Erzsébet csinált, mert nagyobb tömeget mozgatott, előnyösebb helyzetbe volt, mert itt lakott, de több pénzért dolgozott. Az új hölgynek nehezebb dolga volt, mert mindenkivel meg kellett ismerkedni, és kevés gyermek is van. Mindkettőjüket meg kell hallgatni, hogy mit szeretnének. Addig még ne szavazzunk erről a kérdéstről.

Mivel más közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál a Möt. 46.§ (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselő-testület 16 óra 45 perctől zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.



J E L E N L É T I Í V

GŐSFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. JANUÁR.....HÓ 09..... NAP

TARTOTT NYILVÁNOS ÜLÉSÉN MEGJELENTEKRŐL

- | | |
|---------------------|----------------|
| 1./ Farkas Tiborné | polgármester |
| 2./ Ambrus Bálint | önk. képviselő |
| 3./ Ambrus Zoltán | önk. képviselő |
| 4./ Hessel Ferencné | önk. képviselő |
| 5./ Mátyás Zoltán | önk. képviselő |

Farkas Tiborné
.....
Ambrus Bálint
.....
Ambrus Zoltán
.....
Hessel Ferencné
.....
Mátyás Zoltán
.....

dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

[Signature]
.....

Meghívottak :

- 1./
- 2./
- 3./

Gősfá, 2024. 01..... hó 09..... nap

Farkas Tiborné
/:Farkas Tiborné:/
polgármester





Gósfalva Község Polgármesterétől

8913 Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. Tel.: +36(30) 30 351 0442
e-mail: k7507@koznet.hu KRID azonosító: 457195353

M E G H Í V Ó

Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 45. §-ában biztosított jogkörömben, Gósfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülését

2024. január 09-én (kedd) 15:30 órára

összehívom, melyre tisztelettel meghívom

..... **Önkormányzati Képviselőt**

Az ülés helye: Gósfalva, Dózsa Gy. u. 11. (Faluház)

N A P I R E N D E K :

1./ Magyar Falu Pályázati felhívással kapcsolatos döntéshozatal

Előadó: Polgármester

2./ Döntéshozatal az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015.(I.7.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Polgármester, Képviselők

3./ Egyedi ügyek

Előadó: Polgármester

Gósfalva, 2024. január 02.

Tisztelettel:

Farkas Tiborné s.k.
polgármester

